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NeipapaTikd 'I;gKEIO ATOMIKH AYXKH>H
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AXKHXH XTHN EYOYTPAMMH OMAAH

OAHI'IEX:Na. 6ye0106€TE TO O1OYPOUUATA GE YAPTL HIALUETP KAl VA TO. KOAJGETE OTO
TETPAOLO 6ag. Mmopeite va ypyouononjcete kai to Excel av épete drabéoruo ypovo.

AVo pxpd apadxia kivovvtat oe évay evdvypappo diddpopo. H Béomn tov xabevde o

avT& o€ oxéon pe To Xpdvo (Xi-t & X 2-t) SiveTatl 0TO TAPAKATRD THVAKA TIHCOV.

t(s) X1(cm) X2(cm)
0 9 0
1 5,9 2,1
2 3,2 3,9
3 0,1 6,2
4 -3,4 8

A) Na oxedidoete T Stypppara Béong — xpdvov yla to kabéva otoug dlovg &Eoveg

OUVTETXYHEVQV.
B) Na @épete ) «BéATiot evbeio» Tov k&Oe kivnTOV.

I') N vrohoyioete ypagikd ( amo to Sikypappa ) Tov kot ToTe ot cvvavtnOovv Ta Svo

XpHEAKIAL.

A) Na ypdapete v e€lowon kivnong Tv §vo kivntov.

E) Na vtohoyioete To onuelo ouv&vtnong TV KIvntov pe féon Ti¢ eElowaelg kivong.
21) N vroAoyioete v améotaon D twv dvo kivntedv myv xpovikn ottyur) t=10s.

Z) Na oxedidoete 1o avtioTolxa SIaypAUPXTA TXX TN TAG- XPOVOL T®V VO KIVI TGV O

Kxotvovg &€oveg



